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Vragen van de leden Blanksma, Omtzigt en De Nerée tot Babberich (CDA) aan de minister van Financiën over de garanties onder het Nederlandse depositogarantiestelsel aan rekeninghouders in het buitenland. (Ingezonden 31 oktober 2008)
1
Heeft u ervan kennisgenomen dat op de site http://www.garantibank.de/ de volgende zin staat: “EINLAGENSICHERUNG
Das niederländische Finanzministerium hat beschlossen, die Einlagensicherung für Spareinlagen ab sofort auf € 100.000 pro Privatperson zu erhöhen. Diese Erhöhung gilt selbstverständlich auch für Privatpersonen mit Wohnsitz in Deutschland, die Konten bei einer deutschen Filiale eines niederländischen Kreditinstituts haben” en dat GarantiBank in Duitsland 5,65% rente betaalt bij een jaardeposito, veel meer dan de interbancaire rente?

2
Heeft u er kennis van genomen dat ING Direct in Italië adverteert met het feit dat ze zowel onder de Italiaanse als onder de Nederlandse depositogarantieregeling valt? 1)

3
Heeft u ervan kennisgenomen dat ING Direct in Frankrijk zes maanden lang 6% rente betaalt over tegoeden tot € 100.000 en trots op haar website vermeldt dat dit onder het Nederlandse depositogarantiestelsel gedekt is en dat het Franse stelsel maar tot € 70.000 gaat? 2)
 

4
Is het waar dat DHB Bank in bijvoorbeeld België en Duitsland adverteert met de dekking van het Nederlandse depositogarantiestelsel? 3)

5
Is het toegestaan om in het buitenland te adverteren met het feit dat je onder de Nederlandse depositogarantieregeling valt, of is het alleen in Nederland verboden om te adverteren dat je onder het Nederlandse depositogarantiestelsel valt?

6
Hoeveel geld op rekeningen in het buitenland wordt gegarandeerd door het Nederlandse depositogarantiestelsel?  Acht u dit risico aanvaardbaar?

7
Kunt u ervoor zorgen dat de Nederlandse spaarders, de Nederlandse banken en de Nederlandse belastingbetalers geen uitgaven hoeven te doen om spaartegoeden in het buitenland te garanderen?

8
Hoe kijkt u aan tegen de uitspraken van professor Buiter dat “het garantiebedrag weer omlaag moet om het financiële risico te beperken”? 4) 

1) http://www.ingdirect.it/: ING DIRECT aderisce al Fondo Italiano di Tutela dei Depositi e anche a quello Olandese. 
2) http://www.ingdirect.fr/ 

3) https://www.dhbbank.com/
4) NOS Teletekst, ‘Verlaag garantie op spaargeld’, 26 oktober 2008

